

Барто А. «Игрушки. Стихи»



Стихи Агнии Барто входят в нашу жизнь с самого раннего детства. Сначала детям читает их мама, а малыши с удовольствием запоминают и декламируют их. Потом они учатся читать самостоятельно, играют, используя героев книги. А когда становятся взрослыми, читают эти произведения уже своим детям.

Цикл произведений А. Барто «Игрушки» уже давно стал классикой. Чтение стихов Агнии Барто для малышей – хороший способ научить ребенка быть стойким, отвечать за свои действия, беречь тех, кого любишь.